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Sídliště Broumovská - konverze

Jana Šmejkalová se ve své diplomnĺ práci zabývá sídlištěm Broumovská které leží v
blízkosti centra Liberce. Řeší jeho praktické problémy, jako je široká uliční sít‘, parkování,
umístěnĺ kontejnerů, využití veřejných prostorů sídliště, dětská hřiště, přístupové pěší
cesty na sídliště, sĺt pěšĺch cest, zastaralé budovy a pod. Cílem je na základě analýzy
všech těchto prvků, které tvoří veřejný prostor sídliště, nalézt místa která, mají potenciál
dát sídlišti přidanou hodnotu, pozvednout jejich kvalitu a navrhnout změny a umožnit
obyvatelům sídliště veřejný prostor kvalitněji využívat. Mezi tyto prostory jsou zahrnuty
plochy městského i přírodního charakteru.
Jana na svém úkolu pracuje velmi svědomitě. Zpracovává historii sídliště v kontextu
rozvoje Liberce. Podrobně mapuje historii a problematiku sídlišť v ČR. Nachází příklady
realizací s podobným tématem a s příkladným dobrým řešením.
Všechny získané informace jsou popsány v teoretické části. Teoretická část je dobře
strukturována. Obsahuje precizně zpracované mapy a vizualizace navrhovaných řešení.
Výsledkem praktické části jsou úpravy všech součástí veřejného prostoru. Návrhy jsou
velmi kultivované a zcela jistě by přinesly lepší kvalitu bydlení a s ním spojených aktivit.
Jana pracuje precizně a v klidu, který je jí vlastní. To odpovídá i tomu, že v návrhu není
žádný razantní zásah, žádné zneklidňující gesto, které by prostoru sídliště možná
pomohlo. Za pokus by to v této fázi studia stálo.
Její přístup s ohledem na výsledek musím respektovat. Její přístup jí vlastní je možná
kvalitou, kterou Jana v praxi využije.
Důležitou součásti při řešení tématu byly konzultace s architektem Jiřím Klokočkou,
kterému děkuji za významnou pomoc při konzultacích.

Téma je zpracováno velmi dobře, rozsahem a úrovní nejenom odpovídá diplomní práci,
ale svoji kvalitou běžné diplomní práce přesahuje.
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